MoAvwvupoa-EKBeTIKn Zuvdptnon

®EMA A

Al. Na dwoete tov oplopd g exbetinng ouvaptong pe Baor éva Betind aptbpd o, va
XVXPEQETE TO TMESLO OPLOULOD TYG UAL TO GUVOAO TLUMV TG 1ot Vo YOAPeTe TO eld0g ™G
povoToviag g Yo TLG SLapoeg Ttpeg Tov betnob aptbpob o, nabwg xot vo

oyeduaoete oe uabe nepintwon (15)

A2. Na yopoutnploete TL¢ TROTAoELS ToL axohovBoly, YodpovTag 6To TeTEASLO Tug,
dimha 670 Yedppa Tov avitotoryel ae xdble TEdTHoN T Aeén Xwato, av 1 TEOTaoT lvat

owotn, | Aabog, av n mpdTaon eivor havOaopew.

®) Av 0 anépatog  etvat Stolet)g Tov atabepoL BEoL evog ToAVwVLIOL P(Y) pe
XUEQALOVG CLVTEAETTEG, TOTE O Q elvat pila Tov P(Y) .

B) To vmoroimo g Sxipeong evog molvwvdpov P(y) pe 1o y-p eivat ico pe
TNV TLY] TOL TOADWVOUO YL Y = Q.

¥) H ouvaptnon fix) = x° eivar enxbetunm.

0) Ot youpinég TUEACTACELS TV GLVXETHCEWY f{x) =2* nau g(x)zz—lxe'woa

OLUMUETOWES e AEOVX GLILHETOLAG TOV X' X

a b
g) Ava <3 1618(2;'14j < (TJEIA) pe o,BER

(2.5=10)
®EMA B
X2 —X—2
'E f(x)=
ot 1= e a2
B1. Nu Bpeite 10 nedio oplopob g cuVAETNONG 8)
B2. No anmhomotmoete tov tOno g £ )
B3. No Aboete tv aviowon f(x)>x" (10)
GEMAT

Aivovtat ot ouvaptoerg f(x)=2"""+8, xER nau g(x)=17.2", x€R. Nu Ppsite:

I'l To xowve onpeeioc twv Cg, C, (10)

ZeMda 1 and 2 Xotorog Totavrapvilov
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I'2 Tiq mpeg tou x mov 1 G eivor mdve and ) C,

®OEMA A

'Botw 7 exlBetinn ouvdptnon f(X) = (2—4_8) xeR
A1 No Boette Tig Tpuég oL o wote 1 f va etvat yvnotwg avéovoo
A2T ) peyadhTtepn anputa TLLY) TOL o TOTE :
i. Na Bpeite o onpeio Topn g f pe toug d€oveg
ii. No Bostte o onpela topn g g(x) = f(x-2)-1 pe toug aoveg

iii.  No oyedidoete g C;naw C, 070 1610 GhOTNPA AVOUPOEBS

ZeMda 2 and 2 Xotorog Totavrapvilov

(15)

(10)
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